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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Υπεύθυνη Ενημέρωση για το 2ο ΓΕΛ Ασπροπύργου 

Η Παιδεία αποτελεί αποδεδειγμένα βασική προτεραιότητα της Δημοτικής μας Αρχής. Χρόνια τώρα, 
απέναντι στη γραφειοκρατία, τις αναστολές των εκάστοτε κυβερνήσεων αλλά και τη «μετάλλαξη» 
των αρμόδιων οργανισμών από ΟΣΚ σε Κτ.Υπ. διεκδικούμε τα καλύτερα για τις μαθήτριες και τους 
μαθητές μας.  

Μαζί με την εκπαιδευτική κοινότητα και τους γονείς καταγράφουμε τις ανάγκες, διεκδικούμε και 
χρηματοδοτούμε σύμφωνα με τις δυνατότητες μας, κάθε τι σχετικό με τη σχολική στέγη στον 
Ασπρόπυργο. Όσοι για να αποκομίσουν εντυπώσεις ή καθαρά κομματικά οφέλη επαναφέρουν στο 
προσκήνιο το θέμα του 2ου Γενικού Λυκείου, παίρνουν από τα αρμόδια χείλη  τις πρέπουσες 
απαντήσεις. Απαντήσεις, που δεν υπολογίζουν πολιτικό ή κομματικό κόστος παρά μόνον το 
συμφέρον της μαθητικής κοινότητας του Ασπρόπυργου.  

Παραβλέπουν ότι το ΦΕΚ, που χαρακτήρισε ως σχολικό το χώρο για το 2ο Γενικό Λύκειο εκδόθηκε 
το 2003 και από το 2006 αυτή η Δημοτική Αρχή δεν έπαψε να διεκδικεί από την Κεντρική 
Κυβέρνηση και τους αρμόδιους φορείς την υλοποίηση της κατασκευής ενός ακόμα Λυκείου στον 
Ασπρόπυργο.  

Για να φρεσκάρουμε την μνήμη αυτών που ξεχνούν, τα όσα λέγονται στα Δημοτικά Συμβούλια, 
παραθέτουμε τη σειρά ενεργειών που πραγματοποίησε ο Δήμος μας  σχετικά με το θέμα. 

- 19/10/2007. Αριθμός Απόφασης 11. Απόσπασμα από το Πρακτικό της υπ’ αριθμόν 4/2007 
Συνεδρίασης της Επιτροπής Παιδείας, όπου ο Πρόεδρος, κ. Γ. Φίλης, εισηγείται στα μέλη, την 
Ίδρυση 2ου Ενιαίου Λυκείου, βάσει τεκμηριωμένης επιχειρηματολογίας για την καλύτερη λειτουργία 
του εκπαιδευτηρίου, όσο και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των μαθητών: α) αυξητικές 
πληθυσμιακές τάσεις που επιβάλλουν το εν λόγω έργο,  
β) διδακτική και διοικητική δυσκαμψία σχολείου, λόγω υπερπληθυσμού και διεκπεραιωτικών 
υποχρεώσεων, γ) εξαναγκασμός μαθητών που κατοικούν στην ανατολική πλευρά της ευρύτερης 
περιοχής να διανύουν 2-3 χιλιόμετρα καθημερινά, προς και από το 1ο Λύκειο, με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται για την κόπωση τους, την εκπαίδευση τους και τα κυκλοφοριακά ρίσκα στα οποία 
εκτίθενται.    

- 22/10/2008. Έγγραφο Αναγκαιότητας Ίδρυσης 2ου ΓΕΛ προς ΟΣΚ, τονίζοντας τα παραπάνω και 
ξεκάθαρα αρθρώνοντας την ανάγκη έγερσης του εκπαιδευτηρίου. 
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- 26/01/2009. Πρόταση Τακτικού και Αναπληρωματικού Μέλους για την συγκρότηση και λειτουργία 
Επιτροπής Καταλληλόλητας προς τον ΟΣΚ ως απάντηση στην Φ.3.1./12320 της Περιφερειακής 
Διεύθυνσης Π/ΘΜΙΑΣ & Δ’/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ, 10/12/2008, για την απαίτηση 
συγκρότησης και λειτουργίας Επιτροπής Καταλληλότητας προκειμένου να επιλεχθεί σχολικός 
χώρος για την ανέγερση του 2ου ΓΕΛ, στην περιοχή Γερμανικά Ασπροπύργου.  

- 04/11/2009. Διαβίβαση Τοπογραφικών και Κτηματολογικών Πινάκων για το 1ο Γυμνάσιο -Λύκειο 
και 2ο  Γενικό Λύκειο Ασπροπύργου, προς τον ΟΣΚ. 

- 14/06/2010. Έγγραφο προς τον ΟΣΚ, με θέμα, «Απαλλοτριώσεις, Ανεγέρσεις και Προγραμματικές 
Συμβάσεις σχολικών κτηρίων στον Δήμο Ασπροπύργου», με υπόθεμα «Ανακοίνωση αναγκαστικής 
απαλλοτρίωσης ακινήτου υπ’ αρ. 797/13-1-2010, χώρος του ΟΤ347 του Δήμου Ασπροπύργου για 
την ανέγερση του 2ου Λυκείου Ασπροπύργου.  

Αφού περάσανε τόσα χρόνια υποσχέσεων και ολιγωρίας από τους αρμόδιους οργανισμούς, 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ ΟΜΟΦΩΝΑ στο Δημοτικό Συμβούλιο, την έγκριση αποζημιώσεων ιδιοκτησιών 
για τη δημιουργία του Σχολείου, με την υπ. αριθμ.447/2018 . Η μη ολοκλήρωση μέχρι σήμερα της 
αγοράς δεν οφείλεται σε  υπαιτιότητα του Δήμου, αλλά των μέχρι  πρότινος  ιδιοκτητών  και  των  
συμβολαιογράφων  τους. Το γνωρίζουν ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ αυτοί που σήμερα κόπτονται.  

- 06/2010. «Έγκριση Απαλλοτρίωσης – Ανέγερσης Διδακτηρίου του 2ου Λυκείου Ασπροπύργου στην 
Περιοχή Γερμανικά του Δήμου Ασπροπύργου, στο ΟΤ 347», κάλεσμα ιδιοκτητών και ενστάσεις. 

- 17/10/2017: Προς τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, Θέμα «Ίδρυση- 
Κατασκευή 2ου Γενικού Λυκείου Ασπροπύργου».  

- 26/03/2018: Προς Υπουργείο Εσωτερικών, Απάντηση στην υπ’ αρ. 834/1-11-17 ερώτηση 
βουλευτών, επαναφορά του θέματος ανέγερσης 2ου ΓΕΛ, τεκμηριωμένη επιχειρηματολογία. 

- 05/08/2020: Προς Περιφερειακό Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Θέμα: «Αναγκαιότητα 
ανέγερσης νέου διδακτηρίου 2ο Γενικό Λύκειο Ασπροπύργου», Σχετ. 1) Το από 23/07/2020 
έγγραφο του Διευθυντή του 1ου Γενικού Λυκείου Ασπροπύργου,  
2) Το Πρακτικό Καταλληλόλητας για τη Στέγαση του 2ου Γενικού Λυκείου Ασπροπύργου, 3) Το 
ΦΕΚ/Β/06-05-2020: εκδήλωση προθέσεως του Δημάρχου Ασπροπύργου κ. Νικόλαου Μελετίου να 
προχωρήσει στην ανέγερση νέου διδακτηρίου και συγκεκριμένα του 2ου ΓΕΛ, μέσω  του 
χρηματοδοτικού προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης». Παράκληση για θετική εισήγηση για την 
ένταξη του Δήμου στο πρόγραμμα.  

Όπως προκύπτει από τα έγγραφα, από το 2007 έχει ζητηθεί η κατασκευή του 2ου Γενικού Λυκείου 
Ασπροπύργου. Σε κάθε επαφή γραπτή η δια ζώσης επί  του  θέματος, ποτέ δεν αμφισβητήθηκε το 
αίτημα της κατασκευής, μας  προξενεί λοιπόν  αλγεινή εντύπωση ότι η  Κτ.Υπ. πρώην ΟΣΚ δεν 
έχει λάβει κανένα αίτημα.   

Πόσο σοβαρή  μπορεί να είναι η δικαιολογία  της  Κτ.Υπ. πρώην ΟΣΚ περί μη  απόκτησης  
οικοπέδου  για  το  2ο  ΓΕΛ  όταν   για  το οικόπεδο που έχει αποκτηθεί εδώ και χρόνια για το 
ΕΠΑΛ Ασπροπύργου, που η ίδια αποζημίωσε , δεν  έχει κάνει  απολύτως  τίποτα. 

Ως Δημοτική Αρχή θα συνεχίσουμε σοβαρά και υπεύθυνα την προσπάθεια, είτε με τη βοήθεια της 
Κεντρικής Κυβέρνησης είτε με ίδιους πόρους να κάνουμε πραγματικότητα το 2ο ΓΕΛ 
Ασπροπύργου.  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 
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